

意甲冠军提前两轮出炉

这回夺冠的米兰叫“A米”

AC米兰队球员将主教练阿莱格里高高抛起。
（新浪图片）



□据 新华社

AC米兰队7日在客场以0:0战平罗马队后，提前两轮赢得他们自2004年以来的第一个意甲联赛冠军。

这是“红黑军团”历史上第18个意甲冠

军，追平了国际米兰队。此前5个赛季的意甲冠军全被国米夺得。

阿莱格里执教AC米兰队首个赛季就带队夺冠，对此他坦言自己“高兴得发疯，不敢相信眼前发生的一切都是真的”。

后卫内斯塔表示，AC米兰队本赛季表

现出色，两场“米兰德比”全胜，冠军赢得理所应当。他认为球队夺冠最大的功臣是伊布拉希莫维奇和迪亚哥。内斯塔说：“整个赛季我们多数时间都占据榜首，领先优势较大，我认为我们理应夺冠。我们应该把功劳归于伊布和迪亚哥。”

鹿特丹世乒赛拉开战幕

马琳马龙同处一区

□据 新华社

鹿特丹世界乒乓球锦标赛5月8日拉开战幕，在赛前抽签中，老将马琳和新生代代表马龙同处男单2/4区，这让马琳夺得第一个世乒赛男单桂冠的梦想面临更大挑战。

31岁的马琳是北京奥运会男单金牌得主，另外还曾4次捧起世界杯奖杯。不过，征战世乒赛十余年，他几次都是与冠军擦肩而过。如今，这位因家事经历低潮的高手已走出阴霾，准备再次向渴望已久的光环发起冲击。不过，即使之前一路坦途，马琳还是很有可能

要与年轻自己9岁的广州亚运会冠军马龙争夺一个半决赛席位。

男单头号种子王皓身处1/4区，半决赛之前都不会与队友过招。他这一区的主要对手包括韩国人柳承敏以及日本新星水谷隼。张继科、王励勤和许昕则要在3/4区展开厮杀，留下陈玘一人把守4/4区。陈玘这一区的“王牌”当数二号种子、德国名将波尔。

女单方面，李晓霞以头号种子身份位居1/4区，陪伴她的是首次参加世乒赛的小将武杨。郭跃和范瑛分在2/4区，该区的看点还

有日本的“瓷娃娃”福原爱。此外，丁宁独守3/4区，和她同在一区的新加坡高手冯天薇、中国香港名将帖雅娜等人都不可小觑。刘诗雯和郭焱同处4/4区。

男、女单打首轮各有128名选手参赛，其中64名为种子选手，另有32人同样直接获得正赛资格，剩余的32个席位则将通过预赛产生。

两年前的横滨世乒赛上，中国队包揽5个单项的冠、亚军，这是中国队第七次包揽一届世乒赛单项赛的5项冠军，也是第四次囊括单项金银牌。

■七日体谈

什么样的人你伤不起？

□尹承伟

激烈而残酷的竞争让人们习惯于把体坛称作江湖，于是，人在江湖漂，哪能不挨刀？人要挨了刀，哪能不受伤？上一周，江湖上血雨腥风，受伤的人真不少，但是，有真伤，有假伤。

身价1.3亿美元的C罗受伤了。皇马以1:3的总比分被巴萨淘汰，无缘欧冠决赛。C罗在与梅西的两回合较量中，全面落败，在第二场比赛中更是形同梦游，丢了欧冠冠军，也丢了亿元足球先生的面子。别看场上的球技不咋的，场下的“口技”可是了不得，他和他的教练穆里尼奥异口同声地指责比赛被“黑手”操纵。天下哪有这样的道理？输球了不怨自己的脚臭反而怨别人的手黑。这不，穆里尼奥被禁赛5场，C罗很可能也将受处罚。看来，身价高的人你伤不起，伤了就会跟你急。

索赔18亿美元的桑兰受伤了。桑兰为13年前的意外受伤提起诉讼，向5家机构和3名个人提起18项诉讼，共计索赔18亿美元，其中包括向她在美国治疗期间的监护人夫妇索赔1亿美元。刹那间桑兰再次成为焦点，有人力挺桑兰维权，有人怒骂忘恩负义。而当我回忆起这13年来的所见所闻，我也感到很受伤。因为桑兰刚受伤的时候，我看到的是“精心的治疗和照顾”；2008年，桑兰将自己的奥运火炬送给监护人夫妇，并在日记中说“其实阿姨一家早已把我当自家孩子一样看待”；如今，我看到的却是“监护人没有履行应尽的责任，还存在不当得利、侵犯隐私”等等。我的天，真相究竟在哪里？真相从何时被掩盖？是什么样的伤痛逼得桑兰这个昔日的“阳光女孩”说出“即使名声毁了，也要打这场官司”的话？我知道了受过伤的人你伤不起，但受蒙蔽的人你同样伤不起啊。

总是受伤的中国足球又受伤了。参加亚冠联赛的4支中超球队中，绿城、申花提前出局，山东鲁能命悬一线，只有天津泰达形势大好。谁知天津泰达在中超联赛中受伤了，与陕西人和2:2踢平之后，天津泰达将当值主裁判告到了中国足协。联赛刚刚踢完第5轮，山东鲁能的主帅下课了，去年他刚率队夺得冠军；江苏舜天的主帅下课了，来的时候他还是斯洛伐克的名教练。浮躁的球迷、浮躁的俱乐部和浮躁的球员让中超联赛变成了“中糙联赛”，急三火四的心态让中超赛场上下课声四起。球队的成绩你伤不起，俱乐部的投资你伤不起，急功近利的结果只有中国球迷的感情你伤得起，中国足球的前途你伤得起。

没有爱心，勇敢会变成疯狂；没有耐心，进取会变成躁动。当钱迷了心窍的时候，还有什么样的人你伤不起？

洛阳棋手张英挺击败“石佛”李昌镐

□记者 周中全

正在四川成都进行的全国围棋乙级联赛昨日爆出冷门，代表天津队参赛的洛阳棋手张英挺五段战胜广州广日队的韩国外援李昌镐九段。张英挺成为继周鹤洋之后，第二个战胜李昌镐的洛阳棋手。

“石佛”李昌镐是获得世界冠军最多的棋手，虽然目前他不在巅峰状态，但依然是世界上最难对付的棋手之一。在前几天的LG杯世界棋王战预选赛中，李昌镐战胜了包括洛阳棋手时越在内的4名棋手，获得出线权。

在昨日的围乙联赛第三轮比赛中，此前两连胜的李昌镐在与张英挺的遭遇战中执白中盘告负。已过而立之年的张英挺早年就被棋界认为是一个极有天赋的棋手，但因为“不太用功”一直没有太突出的成绩，不过他常常有战胜一流高手的惊人之作。

洛阳风筝比赛开赛

□孟山 杨延华

昨日，洛阳市第24届风筝比赛暨中小学生风筝比赛开赛。

本届风筝大赛分为中小学生组和成人组两个组别，共有来自全市111支代表队的近千名选手参赛。开幕式上，我市蓝天航模俱乐部的选手还为现场观众奉上了精彩的航模特技表演。

■市业余足球赛战报

2011年洛阳市“阳光男科·威通杯”业余足球赛5月8日进行了半决赛的争夺，结果威通劳务队1:0胜地七军队，龙之队0:2负于气象防雷队。决赛将于5月15日进行，由气象防雷队和威通劳务队争夺冠军，龙之队和地七军队争夺第三名。

（胡妙生）

■NBA季后赛

“绿衫军”扳回一城 灰熊加时逆转雷鸣

□据 新华社

北京时间5月8日，NBA季后赛再赛两场，老“三巨头”领衔的波士顿凯尔特人队以97:81大胜拥有新“三巨头”的迈阿密热火队，在七场四胜制的比赛中将总比分扳为1:2；而孟菲斯灰熊队则在主场一度落后16分的情况下，通过加时赛以101:93击败俄克拉荷马雷鸣队，以总比分2:1领先。

0:2落后的“绿衫军”在回到主场后表现出惊人斗志。老“三巨头”加内特、皮尔斯、雷·阿伦联手夺下70分，比新“三巨头”詹姆斯、韦德、波什多出26分。加内特的表现尤为抢眼，得到全场最高28分的他有一半分数是在第三节所得。

热火队主教练斯波尔斯特拉赛后感叹：“我们终于明白把一支冠军球队拉下马是多么不易，他们轻而易举地超越了我们。”

灰熊队同样获得了一场提升士气的胜利。与雷鸣队的比赛，灰熊队在第三节过半后还落后16分，但他们就此吹响反击号角。距离常规时间结束不到1分钟时，灰熊队将比分追至86平。若不是兰多夫最后错失三分球，灰熊队很有可能在常规时间完成大逆转。加时赛中雷鸣队球员依旧手感冰冷，灰熊队则趁机拉大分差，锁定胜局。